

# Представљени нови кабинети и училила у ОШ “Вук Караџић”

Поводом завршетка пројекта прекограничне сарадње “Мостови културе и традиције” ОШ “Вук Караџић” из Мајиловца представила је модерну фоно-лабораторију за учење страних језика, али и кабинете и опрему добијене из претходно реализованих пројеката и донација. Школу је, овом приликом, посетио и председник општне, Драган Милић, са сарадницима.

Колико се у ОШ “Вук Караџић” улаже у образовање, али и услове у којима ђаци похађају школу, истакао је директор школе, професор Божидар Грујић: “Пројекат “Мостови културе и традиције” реализован је у оквиру IPA програма прекограничне сарадње Румунија-Србија, у партнерству са Индустијском школом из Нове Молдаве. У оквиру пројекта одржана су два семинара те презентовани обичаји оба народа у оквиру културних манифестација, а ученици су се огледали и у спорту, фудбалу и одбојци.”.

Укупни трошкови реализације пројекта износили су 1.917.401 динара док је учешће општине Велико Градиште износило 487.152 динара. Овим средствима школа је опремила кабинет за стране језике у вредности од 3.850 евра, а за потребе школе купљена је рачунарска и фото опрема у вредности од 2.909 евра.

Школа је опремљена и са пет интерактивних табли са пратећом опремом, лап-топом и бим-пројектором, па тако две табле користе ученици централне школе у Мајиловцу, а по једну ђаци подручних одељења у Сиракову, Курјачу и Ђуракову. Једна од две табле, обезбеђене из донација, у вредности од 163.483,20 динара, донација је општине Велико Градиште, а преостале три набављене су од средстава одобрених школи буџетом општине Велико Градиште.

Поред наведеног, школа је добила и два кабинета информатике и

рачунарства. Кабинет ТИО, у потпуности опремљен рачунарском опремом, столовима и столицама, формиран је из средстава Грант пројекта „Компјутер – мој прозор у свет“, а школа је заменила под и електро-инсталације. Сви наставници су прошли обуку за рад на рачунарима. Други Информатички кабинет опремљен је донацијом Министарства за телекомуникације и информационо друштво, у оквиру Програма „Дигитална школа“. Вредност опреме је износила 525.000 динара, а сви рачунари су међусобно повезани, тако да наставник може да прати рад ученика.

“Општина много улаже у школство и наставиће да инвестира. Прошле године је комплетно реновирана спортска хала Средње школе у износу од 2,5 милиона динара, у Средњеви је у току наставак изградње зграде централне основне школе за коју је, уз подршку Владе Србије, обезбеђено 15 милиона динара, а у Царевцу се завршава проширење подручног одељења Основне школе “Миша Живановић“ из Средњева, намењеног боравку предшколаца, и котларнице, у вредности 1,5 милиона динара. Просветним радницима смо доделили и два стана на коришћење.“, рекао је председник општине, Драган Милић. Он је искористио прилику да похвали рад и изглед ове 30-годишње установе за шта су, како је навео, заслужни и ученици и запослени, на челу с директором.

## ВИДЕО ПРИЛОГ



